

Закончился учебный год. Дети проводят всё свободное время на улице. Кто-то будет отдыхать вне пределов города, кто-то поедет в загородные лагеря, а кто-то останется в городе. Частично от вас зависит – насколько безопасно они будут проводить время.

## Уважаемые родители!

В целях профилактики рекомендуем напомнить своим детям о мерах безопасности при пересечении проезжей части, в том числе – внутридворовых проездов: ПЕРЕД началом движения необходимо убедиться в безопасности перехода. При пересечении проезжей части запрещено бежать и настоятельно не рекомендуется использовать гаджеты, наушники – они отвлекают внимание от дорожной обстановки.

Расскажите о недопустимости внезапного появления на проезжей части, в том числе – во дворах из-за растительности или припаркованных машин.

Отдельно обращаем внимание на необходимость спешиваться с велосипедов, СИМ, самокатов при пересечении проезжей части.

Особое внимание следует уделять движению по тротуарам при их пересечении с внутридворовыми проездами.

Не допускайте возможностей управления детьми авто- и мототехникой.

## Уважаемые водители!

Госавтоинспекция настоятельно рекомендует строго соблюдать скоростной режим (особенно - при движении по внутридворовой территории), ни в коем случае не отвлекайтесь от управления транспортным средством на мобильный телефон, пассажиров или магнитолу.

Строго соблюдайте правила перевозки детей и правила обгона.

При движении по внутридворовой территории, при пересечении тротуара - снижайте скорость, убеждайтесь в отсутствии на нём пешеходов.